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9º na. Sesión Ordinaria 14/05/2014 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Pablo Pinotti 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Gonzalo Toselli 

Sr. Oscar Girard 

Autoridades de la Sesión:  

Vicepresidente 1ero.: Leandro Migliori, Vicepresidente 

2do.: Pablo Pinotti.- 

Ausente con aviso: Sr. Horacio Bertoglio.- 
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Informe de Presidencia 
Jueves 08: trabajo en Comisión. 

 

Viernes 09: a la hora 20:00,  los concejales Ghione, 

Pinotti y el Sr. Somaglia,  en representación del bloque 

PDP,  asistieron a una charla sobre Ambiente, Salud y 

Agroquímicos.- 

 

Lunes 12: trabajo en Comisión. A las 19:00,  el Concejo 

recibió a productores de la Sociedad Rural por el tema 

de aporte a la cuenca del Canal Villa Cululú. A las 

20:00, los concejales Ghione, Toselli, Girard y Migliori 

se reunieron con vecinos del Barrio Colón,  por una 

reunión pendiente para tratar diversos temas que 

competen a la problemática del barrio. 

 

Martes 13: trabajo en Comisión. El Concejo se reunió 

con el Ingeniero Eduardo Allassia con el cual se ha 

charlado sobre al aporte a la cuenca del Canal Villa 

Cululú. A la hora 20:00,  los concejales Toselli, Girard y 

Migliori se reunieron con vecinos del Barrio Villa del 

Parque , en la sede Vecinal,  por el tema pavimento. A la 

misma hora la concejala Ghione asistió a la Comisión 

Municipal para la Promoción de la Cultura. 
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Correspondencia Recibida 
 Nota Grupo Sancor Seguros Ing. Alfredo Federico 

Panella. Ref: Proyecto Urbanización terreno sobre Ruta 

Nacional 34.– MOCIONA CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota Secretario Hacienda e Inversión Pública, 

eleva informe balance “Fabulosos Carnavales 

Sunchalenses 2014”.- MOCIONA CONCEJALA GHIONE 

PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota de la Comisión de Empresarios Industriales 

de Sunchales, invitando a participar de una reunión que 

se realizará el próximo martes 20 de mayo, a las 19: 00,  

en la sede del Centro Comercial Industrial y de la 

Producción de Sunchales.- 

 

 Nota Vecinos sector Bº Colón (calles Chubut, San 

Luis, Leguizamón y Alvear) solicitan urgente reparación 

calles de ripio.– MOCIONA CONCEJAL PINOTTI PASAR LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

SUNCHALES CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 
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 Nota de Laura Poletti, Coordinadora Ejecutiva 

Comisión de Empresarios Industriales de Sunchales, 

invitando a la próxima reunión FISFE CO en Sunchales, a 

realizarse  el viernes 30 de mayo en Sancor CUL.-  
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Respuesta del D.E.M a Minutas de Comunicación 

Nº 627/2014 y Nº 629/2014 
 Minuta de Comunicación Nº 627/2014: Solicita el 

destino que se le ha dado al aporte de los $ 260.000, 

otorgado por el Gobierno Pcial. en fecha 1º/10/2013, 

para el Sistema de Video Monitoreo Urbano.-  

 

 Minuta de Comunicación Nº 629/2014: Solicita el 

relevamiento de los lugares que se deben colocar 

palinas faltantes, como asimismo, el estado en que se 

encuentran las vigentes.- Solicita, además, copia del 

contrato celebrado con el prestador del servicio.-  
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Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Minuta de Comunicación: 

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal, que 

en el plazo perentorio e improrrogable de 48 horas, 

dada la urgencia del tema,  proceda a brindar un detalle 

por escrito de los siguientes puntos: 

a) Monto recaudado al vencimiento, el día 12 de mayo 

del corriente año, de la obra “152 cuadras de 

pavimento” conforme a lo normado en la Ordenanza Nº 

2345/2013, y el porcentaje que ello implica. 

b) Monto que fue abonado de contado y en cuotas, e 

igual detalle por cada sector. 

c) Cantidad de contribuyentes que optaron por cada 

opción de pago y los montos finales de cada uno. 

d) Acciones y planificación a llevar a cabo con relación 

al monto recaudado. FUNDAMENTA CONCEJAL 

MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 

REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 

CON MODIFICACIONES.- 

De Ordenanza: 

 Determina que calle Maretto, entre las arterias 

Falucho y Borlenghi, tendrá única mano de 

estacionamiento sobre el lado NORTE. Dispone que calle 

Falucho, entre las arterias Colón y Tucumán, tendrá 

única mano de estacionamiento sobre el lado OESTE.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el concejal 

Leandro Migliori, Vicepresidente Primero del Cuerpo, da 

por finalizada la Sesión Ordinaria del día de la fecha.- 
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